
Notación Científica (I)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
7,675 × 10⁻⁶ = 8,32 × 10³ =

5,6 × 10⁻⁴ = 9,5 × 10⁻⁷ =
7,7 × 10⁻⁶ = 6,6 × 10⁻⁵ =
1,07 × 10⁸ = 1,82 × 10⁶ =
4,1 × 10⁶ = 3,28 × 10⁻⁷ =

3,812 × 10⁴ = 9,4 × 10⁻⁶ =
1,2 × 10⁶ = 9,3 × 10⁻⁴ =
9,4 × 10⁻⁷ = 7,3 × 10⁻⁴ =
7,92 × 10³ = 5 × 10⁻⁷ =
8,38 × 10⁻⁴ = 7,6 × 10⁵ =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
7,675 × 10⁻⁶ = 0,000007675 8,32 × 10³ = 8.320

5,6 × 10⁻⁴ = 0,00056 9,5 × 10⁻⁷ = 0,00000095
7,7 × 10⁻⁶ = 0,0000077 6,6 × 10⁻⁵ = 0,000066
1,07 × 10⁸ = 107.000.000 1,82 × 10⁶ = 1.820.000
4,1 × 10⁶ = 4.100.000 3,28 × 10⁻⁷ = 0,000000328

3,812 × 10⁴ = 38.120 9,4 × 10⁻⁶ = 0,0000094
1,2 × 10⁶ = 1.200.000 9,3 × 10⁻⁴ = 0,00093
9,4 × 10⁻⁷ = 0,00000094 7,3 × 10⁻⁴ = 0,00073
7,92 × 10³ = 7.920 5 × 10⁻⁷ = 0,0000005
8,38 × 10⁻⁴ = 0,000838 7,6 × 10⁵ = 760.000
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